Rencontres des Chercheurs Francophones du Kansai 2016
Samedi 23 avril 2016
à l’Université des études étrangères de Kyoto
 
Appel à Communications / Participation
Sciencescope organise pour la première fois en 2016 les Rencontres des Chercheurs Francophones du Kansai. En plus de la Journée Francophone de la Recherche (JFR) organisée depuis 1997, ces rencontres ont pour but d’encourager les échanges entre  chercheurs, étudiants, ingénieurs et institutionnels du Kansai, en français, sur leurs activités de recherche au Japon, toutes disciplines et nationalités confondues.
Cet événement est organisé avec le soutien de l’Ambassade de France au Japon (Service Culturel et Service pour la Science et la Technologie) et en partenariat avec la Section française de l’Université des études étrangères de Kyoto (Kyôto gaikokugo daigaku), le bureau CNRS Asie du Nord et la Maison Franco-japonaise.
Les rencontres se dérouleront le samedi 23 avril 2016 de 13h00 à 17h00, à l’Université des études étrangères de Kyoto, autour d’une dizaine d’exposés. L’événement est ouvert à toute personne intéressée et sera suivi d’une réception. Afin de faciliter l’organisation, l’inscription est gratuite et obligatoire via le site web de l’évènement.

Les personnes intéressées pour présenter leurs travaux sous forme de communication orale en français (15 min + 5 min de questions) doivent soumettre leur contribution avant le 8 avril 2016 (un résumé et une biographie) à l’adresse sciencescope.kansai@gmail.com suivant les modèles proposés sur le site web. 
Les auditeurs doivent également s’inscrire en ligne jusqu’au 15 avril 2016.

Site web : http://www.rcfk2016-sciencescope-88.webself.net
Contact : sciencescope.kansai@gmail.com 
